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University of Florida College of Dentistry  
Course Debriefing Summary 

DEN 6416C, Basic Science Review 
May 16, 2015 

 
Present:  H. Perez, W. Baldock, C. Chiafair, S. Abbas, K. Kidwell, K. Gallick, R. Shukla, G. 
Childs, Drs. D. Culp, J. Aris, K. Rarey 
 
Debriefing Purpose: New Course Director, Dr. Nonabur (unable to be present)  
 
Review of course evaluation: respondents = 55, Mean = 3.13 
 
Syllabus:  

• No suggestions 
 

Course content:  
• Head and neck areas were well covered and students felt it would help them in clinical 

patient care. However, they suggested this course also review some of the basics, such as 
anatomic innervations, heart, lungs, kidneys and sympathetic and parasympathetic if this 
was a Board Prep Course. There was no need to go into detail in fetal development. 

• Pharmacology was briefly covered on the board in terms of side effects such as dry 
mouth. 

• Students reported that the Board content of “Dentistry Questions” was about 30%. 
 

Course materials: 
• Students reported that Dental Decks, old Board exams, the USMLE Step I Study Guide 

and the Dental Mastery App were the best preparation materials for studying. 
 

Teaching Methods: 
• Student did not feel the format of the quiz questions helped them in their Board 

preparation. Some felt the material to cover was so overwhelming it added to their stress 
level with other courses this semester. 

• Students reported the lecture/labs in Advanced Head and Neck were excellent. 
 

Evaluation:  
• The students felt the quiz question formats are very different from the NDBE questions. 

They described them as straight forwarded, “you either knew them or you didn’t”. 
• Some students preferred quizzes be on online (Canvas or ExamSoft), and others 

suggested to conduct quizzes in a lecture room as opposed to the Testing Center and 
allow students to view all the questions and answers in review mode. 

• Students reported quiz question formats were not representational of what was on the 
boards.  

• Students asked if a brief review and/or guidelines could be provided before each quiz. 
• Students felt quizzes were de-motivational in studying for the boards. 
• Some students reported a significant number of testlet questions on their Board and 

others none or one. It was suggested to have more on the practice quizzes. 
• Make the quizzes and course S/U rather than graded. 
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Summary of Recommendations: 
• Use the First-Aid book essential topics, testlet formats and older board questions to 

construct quiz questions. 
• Dr. Culp said he will ask the instructors next year to create questions that do not dwell on 

the details but rather on basic material. 
• For the review make all questions viewable. 
• Make the course S/U rather than graded. 
• It was suggested instructors add a rational to appear on the quiz review. 
• Align the quizzes with the Board breakdown of question topics. 
• Administrative Note: Re-review Exam Master materials 

 



Spring 2010 - 2016 Course Evaluation Summary

Course # Course Name

Course Mean / 
(Respondents) 

2010

Course Mean / 
(Respondents) 

2011

Course Mean / 
(Respondents) 

2012

Course Mean / 
(Respondents) 

2013

Course Mean / 
(Respondents) 

2014

Course Mean / 
(Respondents) 

2015

Course Mean / 
(Respondents) 

2016

5010
Interdisciplinary Service 
Learning I / Micaela Gibbs not evaluated not evaluated

3.1
(27)

3.2
(38)

3.38
(63)

3.2
(46)

3.4
(78)

5120C Physiology / Paul Oh
4.6
(74)

4.0
(76)

4.2
(50)

4.2
(44)

4.27
(64)

4.2
(47)

4.4
(79)

5127

Infectious Diseases / Clay 
Walker (2010-12), Ann 
Progluske-Fox (2013-current)

4.7
(71)

4.5
(62)

4.3
(42)

4.3
(43)

4.11
(63)

3.8
(47)

3.8
(80)

5126C

Histology / Shanna Williams 
(2010-12), Moira Jackson 
(2013 - 2015) / John Aris ( 
2016 - current)

4.6
(44)

3.9
(54)

4.1
(75)

3.0
(43)

4.14
(65)

4.2
(47)

4.4
(79)

5221C

Oral Health Management and 
Psychosocial Issues over the 
Lifespan / Joseph Riley 
(2010) / Barbra Hastie(2011-
2013) / Virgina Dodd (2014-
current)

5.0
(45)

4.7
(52)

4.4
(28)

4.3
(42)

3.55
(64)

1.8
(46)

3.0
(79)

5320C

Foundations of Patient Care / 
Sharon Cooper ( 2010 - 2015) 
/ Nery Clark (2016)

4.9
(43)

4.6
(50)

4.4
(24)

4.5
(37)

3.83
(63)

4.0
(46)

2.8
(79)

5405C

Preclinical Operative 
Dentistry 1 / Marcelle 
Nascimento(2010-2015) / 
Patricia Pereira (2016 - 
current)

4.2
(75)

3.1
(74)

4.2
(57)

3.2
(63)

3.59
(63)

3.8
(46)

4.4
(79)

6015

Professionalism In Patient 
Care and Practice 
Management I / T. Wendel 
Willis (2010-2015) / Rosalia 
Rey (2016 - current) not evaluated not evaluated

4.1
(33)

4.0
(11)

4.5
(6)

4.1
(14)

3.8
(55)

6416C

Basic Sciences Review / 
Moira Jackson (2010-2015) / 
Venkatesh Nonabur (2016 - 
current)

2.5
(13)

4.1
(64)

4.0
(31)

3.4
(17)

3.1
(18)

3.1
(17)

3.1
(55)

6260

Oral Medicine and 
Pharmacotherapeutics / 
Joesph Katz

4.7
(22)

4.6
(69)

4.2
(70)

4.3
(22)

4.1
(31)

3.7
(17)

4.0
(56)
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6262
Principles of Pharmacology / 
Mary Law

4.4
(77)

4.4
(73)

4.1
(70)

4.6
(34)

4.2
(19)

4.2
(17)

4.0
(55)

6440

Introduction to Oral Surgery 
(Part I) / Matthew Dennis 
(2010-2015) / John 
Hardeman (2016 - current )

4.8
(19)

4.5
(67)

4.4
(36)

4.6
(18)

4.9
(8)

4.4
(17)

4.4
(55)

6250C Pain Control / Ulrich Foerster
4.6
(22)

4.4
(65)

4.3
(36)

4.6
(15)

4.7
(10)

4.5
(17)

4.1
(55)

6302C

Introduction to Clinical 
Diagnosis and Treatment 
Planning / Susan Nimmo 
(2010-2011), Christopher 
Spencer (2012-current)

3.0
(70)

4.2
(71)

3.9
(29)

3.8
(20)

3.9
(8)

4.3
(17)

3.6
(55)

6460C

Prosthodontics Treatment of 
the Edentulous Patient / 
Arthur Nimmo (2010), Maria 
Aguilar (2011-current)

4.3
(75)

4.3
(71)

4.0
(42)

4.2
(42)

4.2
(72)

3.9
(17)

3.1
(55)

6432C

Basic Endodontic Therapy / 
Claudio Varella (2010-11), 
Roberta Pileggi (2012), Uma 
Nair (2013-current)

4.9
(15)

4.7
(64)

4.4
(37)

3.5
(17)

3.6
(5)

4.1
(17)

4.0
(55)

6415C

Preclinical Fixed 
Prosthodontics II / Fong 
Wong (2010-12), Tarek El-
Kerdani (2013-current)

2.8
(21)

4.3
(76)

3.7
(71)

3.6
(66)

4.2
(51)

2.7
(17)

4.0
(56)

7319

DEN7319 Dental Care for the 
Geriatric Patient / Ulrich 
Foerster

4.0
(27)

4.0
(27)

4.6
(32)

4.1
(10)

4.3
(6)

4.5
(8)

4.1
(17)

7433
Interdisciplinary Aspects of 
Endodontics / Roberta Pileggi

4.3
(30)

Fall Evaluation
4.0
(34)

4.9
(28)

4.3
(7)

4.5
(6)

4.6
(8)

4.3
(17)

7442

Overview of Oral and 
Maxillofacial Surgery / Franci 
Stavropoulos (2010-Feb. 
2013), Frank Dolwick 
(remainder of 2013) / Esther 
Oh (2014-current)

4.3
(20)

3.4
(25)

4.4
(29)

4.4
(8)

4.0
(4)

4.4
(9)

4.1
(17)
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7717C
Clinical Use of Dental 
Materials / Chiayi Shen

4.0
(2)

3.2
(23)

4.3
(28)

3.7
(6)

3.7
(3)

4.3
(8)

3.5
(16)

8019
Interdisciplinary Service 
Learning IV / Micaela Gibbs

3.7
(77)

3.5
(81)

3.5
(84)

4.1
(78)

3.9
(79)

3.7
(73)

3.9
(79)

8321

Dental Practice Management  
/ Nick Minden / Annelise 
Driscoll (2015-current)

Fall Evaluation
4.3
(15)

Fall Evaluation
4.4
(28)

Fall Evaluation
4.6
(14)

4.4
(78)

4.2
(79)

3.6
(73)

3.4
(79)

8462
Advanced Topics in 
Prosthodontics / Luis Rueda

3.5
(74)

3.8
(81)

3.7
(84)

4.0
(78)

3.7
(79)

3.9
(73)

4.0
(79)

8443L (2010-
11) (7443L - 

2012)

Hospital Dentistry / Emma 
Lewis (2010-12), Franci 
Stavropoulos (2013 till Feb.) 
Daniel Torres (Feb. 2013) / 
Frank Dolwick (2014 - 
current)

4.2
(72)

4.3
(6)

4.3
(35)

4.4
(9)

5.0
(2)

Summer 
Evaluation

Summer 
Evaluation

8767L
Clinical Oncology & Oral 
Pathology / Pam Sandow

3.8
(75)

3.7
(81)

3.9
(83)

4.3
(77)

3.8
(79)

3.8
(73)

3.9
(79)

8719C

Selection of Clinical Dental 
Materials  / Karl Soderholm / 
Chiayi Shen (2014 - current)

Fall Evaluation
3.9
(13)

3.5
(81)

3.6
(84)

4.2
(78)

3.9
(79)

Fall Evaluation
3.2
(21)

Fall Evaluation

(-)

8290

Clinical Orthodontics / 
Leandra Dopazo (2010), 
Shreena Patel (2011-12), 
Richard Donatelli (2012-13), 
Timothy Wheeler (2014 - 
Current)

4.1
(14)

4.1
(7)

4.0
(19)

4.5
(2)

0
(0)

4.0
(7)

3.3
(25)

8290
Oral Health and Advocacy / 
Samuel Low

4.6
(5)

8290
Spanish in Dentistry / 
Elizabeth Lense

4.6
(13)

8290
Digital Dentures / Monica 
Fernandez

3.5
(24)

8290
Operative Skill Development / 
Deborah Dilbone

3.7
(23)

3.3
(26)

8290
Resin Bonded Fixed Partial 
Dentures /  Arthur Clark

3.7
(24)
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8290
Hospital Dentistry in Pediatric 
Dentistry / Abi Adewumi

3.7
(24)

8290

Oral Medicine/ Pathology 
Clinical Observation / Carol 
Stewart

4.1
(28)

3.5
(25)

8290

DMD Rotation in the 
Graduate Prosthodontics 
Program / Luisa Echeto

3.3
(24)

8290

Interdisciplinary Aspects of 
General Dentistry / Geraldine 
Weintstein

3.3
(23)



ADEA Survey of Dental School Seniors
Time Devoted to Areas of Instruction

Curriculum Section: Page 1 of 9 Pages

Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF
% Response Rate 100% 100 100 100 100
N 4145 79 3916 81 4314 79 4466 81 4827 79

Q2.3A Basic Science
excessive 17.6 37.2 25.1 42.0 21.6 32.9 20.0 17.3 20.3 27.8

appropriate 71.2 59.0 71.3 56.8 72.1 67.1 74.1 81.5 74.0 72.2
inadequate 1.6 0.0 1.8 1.2 2.1 0.0 2.1 1.2 1.7 0.0

Not Applicable 2.3 0.0 1.8 0.0 4.2 0.0 3.9 0.0 4.0 0.0
Neutral 7.3 3.8

Q2.3B Behavioral Science
excessive 12.6 21.8 12.2 13.6 9.1 3.8 8.3 6.2 7.7 6.3

appropriate 68.9 74.4 76.0 84.0 79.3 86.1 80.9 87.7 82.6 89.9
inadequate 4.7 0.0 9.1 2.5 7.8 5.1 7.0 6.2 6.7 3.8

Not Applicable 2.0 0.0 2.7 0.0 3.9 5.1 3.8 0.0 3.0 0.0
Neutral 11.8 3.8

Q2.3C Pharmacology
excessive 9.3 5.3 6.3 3.7 10.2 1.3 9.2 3.7 7.8 2.5

appropriate 70.3 64.5 82.7 95.1 79.7 91.1 79.7 87.7 80.7 93.7
inadequate 12.4 25.0 9.9 1.2 8.8 7.6 10.1 8.6 10.0 3.8

Not Applicable 0.9 0.0 1.2 0.0 1.3 0.0 1.0 0.0 1.5 0.0
Neutral 7.1 5.3

Q2.3D Patient Evaluation
excessive 6.1 7.8 7.2 8.6 7.0 3.8 6.3 4.9 6.7 5.1

appropriate 79.1 74.0 85.9 86.4 87.3 87.3 88.2 91.4 87.4 91.1
inadequate 8.5 10.4 6.3 4.9 5.4 8.9 5.3 3.7 5.6 3.8

Not Applicable 0.5 0.0 0.6 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0
Neutral 5.9 7.8

Q2.3E Occlusion 
excessive 4.8 10.3 4.3 6.2 5.2 2.5 4.2 2.5 3.6 0.0

appropriate 65.4 57.7 74.9 79.0 78.2 77.2 79.8 82.7 78.2 65.8
inadequate 21.3 23.1 20.0 14.8 16.4 20.3 15.8 14.8 17.8 34.2

Not Applicable 0.6 0.0 0.8 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0
Neutral 7.9 9.0

Q2.3F Preventive Dentistry
excessive 11.6 21.8 7.5 7.4 9.9 5.1 8.9 6.2 8.3 12.7

appropriate 78,1 73.1 87.0 91.4 86.7 94.9 88.1 91.4 88.8 83.5
inadequate 3.7 21.8 4.6 1.2 2.9 0.0 2.6 2.5 2.5 3.8

Not Applicable 0.5 0.0 0.9 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0
Neutral 6.1 5.1

Q2.3G Restorative Dentistry
excessive 5.5 6.5 5.4 7.4 5.8 6.3 5.1 2.5 5.0 7.6

appropriate 87.4 90.9 92.7 91.4 92.6 92.4 93.3 97.5 93.2 88.6
inadequate 2.3 6.5 1.2 1.2 1.4 1.3 1.4 0.0 1.7 3.8

Not Applicable 0.5 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0
Neutral 4.3 1.3

20132011 2012 2014 2015



ADEA Survey of Dental School Seniors
Time Devoted to Areas of Instruction

Curriculum Section: Page 2 of 9 Pages

Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF
% Response Rate 100% 100 100 100 100
N 4145 79 3916 81 4314 79 4466 81 4827 79

20132011 2012 2014 2015

Q2.3H Prosthodontics-Fixed
excessive 4.8 3.9 3.7 2.5 5.3 3.8 4.0 0.0 4.2 2.5

appropriate 84.2 85.7 92.2 93.8 90.0 87.3 91.3 93.8 90.0 94.9
inadequate 5.8 7.8 3.4 3.7 4.4 8.9 4.5 6.2 5.6 2.5

Not Applicable 0.5 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0
Neutral 4.6 2.6

Q2.3I Prosthodontics-Removable
excessive 5.6 5.1 4.8 2.5 7.6 3.8 7.1 1.2 6.6 3.8

appropriate 76.9 78.2 87.1 88.9 83.2 83.5 84.9 85.2 84.3 87.3
inadequate 11.8 12.8 7.4 8.6 9.0 12.7 7.8 13.6 8.8 8.9

Not Applicable 0.6 1.3 0.7 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0
Neutral 5.1 2.6

Q2.3J Endodontics
excessive 3.0 6.4 2.8 1.2 3.2 1.3 3.1 2.5 2.9 1.3

appropriate 76.5 52.6 85.0 86.4 83.6 91.1 84.7 87.7 82.9 88.6
inadequate 15.2 39.7 11.6 12.3 13.0 7.6 12.2 9.9 14.0 10.1

Not Applicable 0.6 0.0 0.6 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0
Neutral 4.7 1.3

Q2.3K Periodontics
excessive 15.4 11.5 13.6 8.5 16.1 12.7 13.1 11.1 14.4 7.6

appropriate 74.3 76.9 82.0 87.7 80.3 84.8 83.5 86.4 81.2 89.9
inadequate 15.4 9.0 3.7 3.7 3.4 2.5 3.4 2.5 4.3 2.5

Not Applicable 0.4 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0
Neutral 4.7 2.6

Q2.3L Orthodontics
excessive 4.3 9.1 3.9 9.9 4.0 1.3 3.6 2.5 3.5 1.3

appropriate 47.0 66.2 60.3 67.9 63.1 68.4 65.5 71.3 65.7 84.8
inadequate 41.1 20.8 34.2 22.2 32.6 30.4 30.7 26.3 30.6 13.9

Not Applicable 0.6 0.0 1.6 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0
Neutral 7.0 3.9

Q2.3M Pediatric Dentistry
excessive 4.6 6.4 5.0 6.2 6.2 8.9 4.8 14.8 5.1 19.0

appropriate 76.7 82.1 83.6 86.4 83.9 87.3 85.7 81.5 84.8 78.5
inadequate 13.0 9.0 10.7 7.4 9.6 3.8 9.4 3.7 10.0 2.5

Not Applicable 0.5 0.0 0.8 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0
Neutral 5.2 2.6

Q2.3N Oral Surgery
excessive 3.9 6.4 3.8 17.3 4.7 7.6 3.6 4.9 3.4 7.6

appropriate 81.4 91.0 86.6 81.5 84.1 91.1 85.5 93.8 84.8 91.1
inadequate 3.9 1.3 8.9 1.2 11.0 1.3 10.7 1.2 11.4 1.3

Not Applicable 0.5 0.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0
Neutral 4.6 1.3



ADEA Survey of Dental School Seniors
Time Devoted to Areas of Instruction

Curriculum Section: Page 3 of 9 Pages

Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF
% Response Rate 100% 100 100 100 100
N 4145 79 3916 81 4314 79 4466 81 4827 79

20132011 2012 2014 2015

Q2.3O Oral Pathology
excessive 7.5 3.9 9.1 11.1 8.7 0.0 8.5 1.2 7.7 5.1

appropriate 82.1 90.9 86.9 87.7 86.5 93.7 86.8 95.1 86.9 91.1
inadequate 4.9 2.6 3.3 1.2 4.4 2.5 4.5 3.7 5.0 3.8

Not Applicable 0.5 0.0 0.7 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0
Neutral 5.0 2.6

Q2.3P Dental Health Policy
excessive 5.5 9.0 5.6 7.4 7.8 2.5 6.7 3.7 6.7 6.3

appropriate 58.8 62.8 70.0 74.1 73.2 64.6 75.4 74.1 76.4 79.7
inadequate 21.5 14.1 22.0 16.0 15.5 29.1 14.9 22.2 14.6 13.9

Not Applicable 2.8 2.6 2.4 2.5 3.5 3.8 2.9 0.0 2.2 0.0
Neutral 11.5 11.5

Q2.3Q Organization / Financing  HS
excessive 3.2 3.8 1.7 3.7 2.6 2.5 2.2 1.2 2.0 2.5

appropriate 48.6 51.3 51.0 45.7 56.8 41.8 59.1 51.9 60.5 73.4
inadequate 34.2 28.2 42.6 46.9 36.2 53.2 34.6 46.9 34.3 24.1

Not Applicable 3.2 1.3 4.7 3.7 4.4 2.5 4.1 0.0 3.2 0.0
Neutral 10.9 15.4

Q2.3R Implant Dentistry
excessive 1.9 1.3 1.7 0.0 1.7 0.0 1.6 1.2 1.8 0.0

appropriate 54.3 51.3 61.2 61.7 66.5 62.0 68.8 72.8 67.8 86.1
inadequate 36.8 42.3 36.1 37.0 31.4 38.0 29.5 25.9 30.3 13.9

Not Applicable 0.8 0.0 1.0 1.2 0.4 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0
Neutral 6.1 5.1

Q2.3S Dental Materials
excessive 7.7 36.4 8.3 33.3 11.8 35.4 11.3 23.5 9.0 28.2

appropriate 73.9 59.7 75.8 64.2 76.1 64.6 79.1 75.3 77.1 65.4
inadequate 11.0 1.3 14.8 2.5 10.4 0.0 8.1 1.2 12.4 6.4

Not Applicable 0.7 0.0 1.0 0.0 1.7 0.0 1.5 0.0 1.4 0.0
Neutral 6.7 2.6

Q2.3T Anesthesiology/Pain Control
excessive 2.0 6.4 1.5 6.2 2.6 3.8 2.5 0.0 2.0 5.1

appropriate 85.0 85.9 87.8 88.9 88.5 93.7 89.1 100.0 89.3 93.7
inadequate 7.3 3.8 9.0 4.9 7.7 2.5 7.6 0.0 7.7 1.3

Not Applicable 0.5 0.0 0.0 1.2 0.0 0.8 0.0 1.1 0.0
Neutral 5.2 3.8

Q2.3U Ethics
excessive 14.7 43.6 21.4 18.8 16.1 15.2 13.6 13.6 14.0 11.4

appropriate 76.3 53.8 74.4 77.5 80.4 81.0 83.1 82.7 83.3 86.1
inadequate 3.2 0.0 3.3 3.8 3.1 3.8 2.8 3.7 2.4 2.5

Not Applicable 0.6 0.0 0.8 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0
Neutral 5.3 2.6



ADEA Survey of Dental School Seniors
Time Devoted to Areas of Instruction

Curriculum Section: Page 4 of 9 Pages

Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF Nat’l UF
% Response Rate 100% 100 100 100 100
N 4145 79 3916 81 4314 79 4466 81 4827 79

20132011 2012 2014 2015

Q2.3V Practice Administration
excessive 2.8 2.6 1.7 1.2 3.1 0.0 2.2 0.0 2.2 2.5

appropriate 52.4 48.7 53.6 50.6 62.7 60.3 65.6 65.4 64.5 60.8
inadequate 36.4 42.3 42.0 46.9 33.0 38.5 31.4 34.6 32.5 36.7

Not Applicable 0.9 0.0 2.7 1.2 1.2 1.3 0.7 0.0 0.8 0.0
Neutral 7.5 6.4

Q2.3W Geriatric Dentistry
excessive 5.7 1.5 4.7 1.3 5.4 2.5 5.2 0.0

appropriate 75.7 90.1 77.0 93.7 79.0 96.3 78.4 98.7
inadequate 17.0 8.6 16.6 5.1 14.4 1.2 14.7 1.3

Not Applicable 1.6 0.0 1.7 0.0 1.2 0.0 1.7 0.0
Q2.3X Cultural Competency

excessive 9.7 3.8 10.0 7.4 9.7 32.9
appropriate 76.3 78.5 76.5 86.4 78.3 62.0
inadequate 9.8 13.9 10.1 6.2 8.9 5.1

Not Applicable 4.3 3.8 3.4 0.0 3.0 0.0
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Q2.4A Practice Administration
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 30.7 39.5 22.5 21.0 16.5 12.7 15.0 14.8 14.9 12.7

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 35.0 28.9 38.4 37.0 33.4 34.2 32.6 43.2 32.3 29.1 41.8 % Under Prepared

prepared 3 24.7 25.0 22.2 22.2 38.1 44.3 40.9 23.5 39.4 46.8 56.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 5.3 3.9 10.5 13.6
well prepared 5 4.3 2.6 6.4 6.2 11.3 8.9 11.0 18.5 12.7 10.1
Not Applicable 0.7 0.0 0.5 0.0 0.7 1.3

Q2.4B Patient Evaluation & Diagnosis
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.0 0.0 0.5 2.5 0.6 1.3 0.7 0.0 0.6 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 7.1 6.6 3.8 2.5 4.2 3.8 4.0 4.9 4.0 2.5 3.8 % Under Prepared

prepared 3 48.5 52.6 36.7 30.9 55.0 59.5 56.3 42.0 54.7 53.2 96.2 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 18.8 14.5 27.3 29.6
well prepared 5 24.6 26.3 31.8 34.6 40.0 35.4 38.8 53.1 40.7 43.0
Not Applicable 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Diagnosis & Treatment Planning
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 7.1 2.6 2.8 3.7 6.1 6.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 30.6 34.3 24.9 13.6 27.3 21.5
prepared 3 43.3 46.1 40.3 44.4 52.7 58.2

 (Option removed in 2013) 4 12.6 10.5 20.5 21.0
well prepared 5 6.4 6.6 11.4 17.3 13.8 13.9
Not Applicable 0.2 0.0

Q2.4C Radiology
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 0.6 0.0 0.4 1.2 0.5 1.3 0.8 0.0 0.7 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 4.5 3.9 3.0 2.5 3.4 3.8 4.0 8.6 4.3 0.0 1.3 % Under Prepared

prepared 3 51.7 59.2 38.4 37.0 56.9 59.5 57.7 51.9 56.2 68.4 98.8 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 19.5 10.5 27.9 34.6
well prepared 5 23.7 26.3 30.2 24.7 39.0 35.4 37.4 39.5 38.6 30.4
Not Applicable 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Q2.4D Oral Pathology
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.7 1.3 0.9 1.2 2.1 0.0 1.2 2.2 2.5 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 15.8 8.0 11.1 3.7 11.6 8.9 11.1 12.0 13.5 12.7 14.0 % Under Prepared

prepared 3 50.6 58.7 41.9 42.0 59.6 59.5 58.0 59.6 58.4 63.3 86.1 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 17.0 9.3 25.4 24.7
well prepared 5 14.8 22.7 20.7 28.4 26.6 31.6 29.6 26.2 25.3 22.8
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0

Q2.4E Occlusion/Temporomandibula Disorder
Under-prepared 1 5.7 4.9 5.0 8.9

Somewhat Under-prepared2 25.6 23.5 27.8 29.1 38.0 % Under Prepared

prepared 3 53.9 46.9 51.3 50.6 62.0 % Prepared

well prepared 4 14.7 24.7 14.6 11.4
Not Applicable 0.1 0.0 0.3 0.0

Q2.4F Integrating oral health care with medical 
care

not well prepared (Under-prepared 2013) 1 3.2 2.6 1.7 2.5 2.3 2.5 2.3 1.2 1.7 3.8
 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 16.5 13.2 12.6 6.2 13.6 11.4 13.3 13.6 12.7 6.3 10.1 % Under Prepared

prepared 3 53.1 55.3 47.2 45.7 63.0 60.8 63.1 56.8 61.6 67.1 89.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 16.5 14.5 22.3 22.2
well prepared 5 10.7 14.5 16.2 23.5 20.5 25.3 20.9 28.4 23.5 22.8
Not Applicable 0.7 0.0 0.3 0.0 0.5 0.0

Q2.4G Providing emergency treatment
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.3 0.0 1.0 3.7 1.3 0.0 1.6 1.2 1.2 1.3

2011 2012 2013 2014 2015
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 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 11.4 10.7 7.1 3.7 8.5 7.6 8.6 4.9 9.7 1.3 2.6 % Under Prepared

prepared 3 47.1 52.0 40.0 38.3 56.7 48.1 56.3 48.1 56.6 52.6 97.5 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.7 18.7 27.1 24.7
well prepared 5 19.4 18.7 24.8 29.6 33.3 44.3 33.5 45.7 32.3 44.9
Not Applicable 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

Q2.4H Therapeutcs & Prescription Writing

not well prepared (Under-prepared 2013) 1 2.6 2.6 1.5 1.2 2.9 1.3 3.7 2.5 2.5 3.8
 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 16.1 22.4 13.0 11.1 17.7 8.9 18.2 6.2 19.2 6.3 10.1 % Under Prepared

prepared 3 49.7 52.6 43.7 44.4 61.0 67.1 60.2 69.1 58.6 72.2 89.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 18.4 13.2 24.6 22.2
well prepared 5 13.2 9.2 17.2 21.0 18.2 22.8 17.8 22.2 19.4 17.7
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0

Q2.4I Anesthesiology / Pain Control
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 0.8 0.0 0.8 2.5 0.7 0.0 0.5 0.0 0.7 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 7.5 3.9 4.1 1.2 6.3 3.8 5.9 2.5 5.4 3.8 5.1 % Under Prepared

prepared 3 50.1 52.6 41.6 29.6 53.5 39.2 55.1 48.1 52.2 48.1 94.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.8 21.1 28.2 23.5
well prepared 5 20.8 22.4 25.2 43.2 39.3 57.0 38.4 49.4 41.5 46.8
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Q2.4J Preventative Practices & Patient Education
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 0.7 0.0 0.4 2.5 0.3 0.0 0.5 0.0 0.3 2.5

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 2.3 0.0 0.9 1.2 2.6 1.3 2.3 0.0 2.4 0.0 2.5 % Under Prepared

prepared 3 39.9 43.3 26.5 22.2 47.9 48.1 49.5 45.7 47.9 46.8 97.4 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 19.4 14.5 26.9 18.5
well prepared 5 37.7 42.1 46.3 55.6 49.1 50.6 47.6 54.3 49.2 50.6
Not Applicable 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Q2.4K Operative / Restorative Dentistry
Under-prepared 1 0.4 0.0 0.4 2.5

Somewhat Under-prepared2 1.2 0.0 1.4 0.0 2.5 % Under Prepared

prepared 3 41.4 34.6 40.2 41.8 97.5 % Prepared

well prepared 4 56.7 65.4 57.8 55.7
Not Applicable 0.2 0.0 0.3 0.0

Q2.4L Fixed Prosthodontics
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.1 1.3 0.5 2.5 1.1 2.5 1.0 0.0 1.4 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 6.3 11.8 3.2 1.2 7.0 5.1 7.3 8.6 7.4 3.8 5.1 % Under Prepared

prepared 3 42.7 47.4 32.0 27.2 51.2 54.4 52.6 45.7 51.2 51.9 94.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 22.6 11.8 30.8 30.9
well prepared 5 27.3 27.6 33.5 38.3 40.5 38.0 39.0 45.7 39.7 43.0
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0

Q2.4M Removeable Prosthodontics
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 2.3 1.3 1.4 1.2 2.4 2.5 2.0 1.2 2.1 3.8

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 12.6 15.8 8.7 7.4 15.9 16.5 14.7 16.0 15.2 15.2 19.0 % Under Prepared

prepared 3 45.3 52.6 37.6 32.1 50.8 49.4 53.3 50.6 52.1 54.4 81.0 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.7 13.2 28.0 28.4
well prepared 5 19.1 17.1 24.3 30.9 30.8 31.6 29.9 32.1 30.4 26.6
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Q2.4N Implant Dentistry
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 17.8 28.9 10.8 13.6 17.3 22.8 14.3 8.6 14.7 6.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 28.9 27.6 28.7 35.8 32.0 31.6 32.0 38.3 31.3 25.3 31.6 % Under Prepared

prepared 3 34.4 32.9 31.6 25.9 36.9 30.4 40.1 34.6 39.3 49.4 68.4 % Prepared
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 (Option removed in 2013) 4 11.4 5.3 18.1 13.6
well prepared 5 7.5 5.3 10.8 11.1 13.5 15.2 13.2 18.5 14.4 19.0
Not Applicable 0.4 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0

Q2.4O Endodontics
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 4.9 19.7 3.1 3.7 6.8 2.5 7.2 3.7 7.0 6.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 17.5 23.7 13.9 17.3 21.4 17.7 21.5 19.8 22.6 20.3 26.6 % Under Prepared

prepared 3 46.0 38.2 41.3 37.0 47.1 57.0 48.7 56.8 46.6 53.2 73.5 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 17.8 11.8 24.7 17.3
well prepared 5 13.8 6.6 17.0 24.7 24.5 22.8 22.5 19.8 23.6 20.3
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Q2.4P Periodontics
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.5 0.0 2.5 1.1 1.4 0.0 1.0 0.0 1.3 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 7.3 7.9 3.7 5.1 6.9 0.0 7.0 0.0 7.1 2.5 3.8 % Under Prepared

prepared 3 48.6 52.6 33.3 38.8 54.4 62.0 56.8 49.4 7.1 54.4 96.2 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.8 17.1 29.6 29.1
well prepared 5 21.8 22.4 30.9 25.9 37.1 38.0 35.1 50.6 54.6 41.8
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0

Q2.4Q Orthodontics
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 30.8 17.1 19.7 11.1 30.5 21.5 27.3 23.5 27.7 15.2

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 29.0 30.3 33.9 28.4 32.0 31.6 32.5 30.9 30.4 31.6 46.8 % Under Prepared

prepared 3 29.5 39.5 27.8 37.0 27.6 32.9 30.5 29.6 30.9 41.8 51.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 5.7 6.6 10.9 9.9
well prepared 5 5.0 6.6 7.7 13.6 8.5 12.7 8.8 13.6 10.0 10.1
Not Applicable 1.4 1.3 0.9 2.5 1.1 1.3

Q2.4R Oral Surgery
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.6 0.0 0.9 1.2 1.5 0.0 2.1 0.0 1.7 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 8.4 1.3 6.6 3.7 9.5 0.0 8.8 0.0 8.3 0.0 1.3 % Under Prepared

prepared 3 45.6 41.3 36.7 24.7 53.5 38.0 54.5 38.3 54.5 46.2 98.8 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 22.5 30.7 30.0 30.9
well prepared 5 21.8 26.7 25.7 39.5 35.4 62.0 34.5 61.7 35.1 52.6
Not Applicable 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0

Q2.4S Epidemiology
Under-prepared 1 3.4 5.1 3.5 2.5 3.2 2.5

Somewhat Under-prepared 2 20.9 15.2 19.4 14.8 19.0 12.7 15.2 % Under Prepared

prepared 3 59.8 30.8 61.1 65.4 61.1 68.4 84.9 % Prepared

well prepared 4 13.3 17.7 13.7 17.3 14.9 16.5
Not Applicable 2.7 1.3 2.2 0.0 1.9 0.0

Q2.4T Evidence-Based Dentistry
Under-prepared 1 1.9 2.5 1.2 0.0 1.4 2.5

Somewhat Under-prepared 2 9.9 12.7 9.5 6.2 8.3 5.1 7.6 % Under Prepared

prepared 3 56.1 55.7 57.6 58.0 55.8 59.5 92.4 % Prepared

well prepared 4 31.6 29.1 31.6 35.8 34.1 32.9
Not Applicable 0.4 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0
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Q2.4U Pediatric oral health care
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 3.6 3.9 2.5 2.5 2.7 1.3 3.0 3.7 2.5 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 14.6 14.5 12.1 9.9 11.5 6.3 12.0 3.7 12.0 5.1 6.4 % Under Prepared

prepared 3 44.8 47.4 43.5 43.2 60.2 60.8 61.3 63.0 60.3 57.7 93.6 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 19.8 26.3 23.5 17.3
well prepared 5 17.3 7.9 18.5 27.2 25.4 31.6 23.6 29.6 25.1 35.9
Not Applicable 0.2 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0

Q2.4V Geriatric oral health care
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.8 1.3 1.7 2.5 2.3 0.0 2.0 0.0 1.8 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 12.2 7.9 13.3 4.9 18.0 10.1 16.0 5.0 15.5 3.8 5.1 % Under Prepared

prepared 3 50.9 46.1 48.8 34.6 58.1 19.4 60.9 50.0 57.1 63.3 94.9 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 21.2 28.9 21.3 33.3
well prepared 5 13.8 15.8 14.9 24.7 21.1 40.5 20.9 45.0 24.9 31.6
Not Applicable 0.5 0.0 0.2 0.0 0.6 0.0

Q2.4W Oral health care for disabled pts
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 6.9 6.8 4.6 3.7 3.9 2.5 3.9 7.4 3.7 5.1

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 28.0 33.8 26.0 38.3 18.0 17.7 18.1 23.5 17.1 19.2 24.3 % Under Prepared

prepared 3 43.2 43.2 40.6 29.6 58.6 45.7 57.7 55.1 75.6 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 13.7 9.5 17.8 14.8 56.7 57.0
well prepared 5 8.2 6.8 10.9 13.6 20.8 22.8 19.1 23.5 20.9 20.5
Not Applicable 0.6 0.0 0.4 0.0 0.7 0.0

Q2.4X Oral health care for AIDS patients
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 2.5 3.9 2.0 3.7 1.8 0.0 2.1 2.5 2.2 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 10.9 9.2 9.0 13.6 9.3 15.2 10.0 12.3 9.8 9.0 10.3 % Under Prepared

prepared 3 47.1 51.3 46.5 40.7 62.1 61.7 60.6 66.7 88.5 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 18.9 14.5 22.0 18.5 61.1 57.0
well prepared 5 20.6 21.1 20.5 23.5 27.0 27.8 25.3 23.5 26.5 21.8
Not Applicable 0.7 0.0 0.7 0.0 1.0 1.3

Q2.4Y Low income populations

not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.4 0.0 1.7 2.5 2.8 1.3 3.0 1.2 2.7 1.3
 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 8.6 3.9 9.0 6.2 11.5 7.6 10.9 6.2 10.6 7.7 9.0 % Under Prepared

prepared 3 46.4 53.9 45.3 38.3 56.0 58.2 56.8 53.1 56.0 59.0 91.1 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.2 21.1 22.2 13.6
well prepared 5 23.4 21.1 21.8 39.5 28.7 32.9 28.7 38.3 29.9 32.1
Not Applicable 1.0 0.0 0.6 1.2 0.8 0.0

Q2.4Z Women's Oral Health Care
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.7 1.4 1.4 3.7 2.2 1.3 2.2 1.2 2.0 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 7.5 2.7 6.9 2.5 10.2 16.5 11.3 9.9 9.9 9.0 10.3 % Under Prepared

prepared 3 51.1 58.1 49.9 39.5 59.6 54.4 59.8 54.3 59.5 55.1 87.2 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 19.2 16.2 20.6 22.2
well prepared 5 20.5 21.6 21.2 32.1 22.4 24.1 22.9 33.3 24.7 32.1
Not Applicable 5.5 3.8 3.8 1.2 3.9 2.6

Q2.4AA Care for LGBT Groups
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 4.4 2.7 3.7 4.9 5.1 5.1 4.7 4.9 4.4 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 12.6 6.8 11.8 9.9 10.9 15.2 13.0 7.4 12.0 12.8 14.1 % Under Prepared

prepared 3 52.2 65.8 49.3 40.7 52.7 48.1 54.2 50.6 53.7 56.8 85.0 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 14.1 11.0 17.3 21.0
well prepared 5 16.7 13.7 18.0 23.5 21.4 21.5 21.2 32.1 23.3 28.2
Not Applicable 9.8 10.1 6.9 4.9 6.5 3.8
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Q2.4AB Oral health care for diverse groups
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 0.8 0.0 1.2 2.5 2.0 1.3 1.9 3.7 1.8 1.3

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 4.1 6.6 4.5 3.7 6.5 10.1 7.0 3.7 6.5 6.4 7.7 % Under Prepared

prepared 3 50.2 51.3 48.3 39.5 58.7 53.2 61.0 51.9 60.8 55.1 91.0 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.6 23.7 20.9 21.0
well prepared 5 24.3 18.4 25.1 33.3 28.5 32.9 27.4 39.5 28.3 35.9
Not Applicable 4.2 2.5 2.8 1.2 2.7 1.3

Q2.4AC Oral health care - Rural Communities
not well prepared (Under-prepared 2013) 1 1.4 0.0 1.7 3.7 2.0 1.3 2.3 1.2 2.1 0.0

 (Somewhat Under-prepared 2013) 2 6.6 6.6 6.7 2.5 10.0 3.8 9.5 3.7 9.0 2.6 2.6 % Under Prepared

prepared 3 49.0 53.9 46.8 35.8 58.9 58.2 61.0 54.3 59.7 62.8 96.1 % Prepared

 (Option removed in 2013) 4 20.0 18.4 21.9 23.5
well prepared 5 23.0 21.1 23.0 34.6 27.0 36.7 26.0 40.7 27.9 33.3
Not Applicable 2.1 0.0 1.2 0.0 1.3 1.3

Q2.4AD Eletronic Records
Under-prepared 1 3.5 0.0 3.8 0.0 2.4 1.3

Somewhat Under-prepared2 5.4 2.5 5.0 0.0 3.7 0.0 1.3 % Under Prepared

prepared 3 45.4 44.3 47.9 39.0 48.2 50.0 98.7 % Prepared

well prepared 4 45.1 53.2 42.8 60.5 45.2 48.7
Not Applicable 0.6 0.0 0.5 0.0 0.6 0.0

Q2.4AE Cultural Competency
Under-prepared 1 1.3 0.0 1.4 0.0 1.0 1.3

Somewhat Under-prepared2 6.0 10.1 5.0 4.9 4.9 2.6 3.9 % Under Prepared

prepared 3 57.4 50.6 58.4 46.9 56.1 52.6 96.2 % Prepared

well prepared 4 33.2 36.7 33.6 48.1 36.1 43.6
Not Applicable 2.2 2.5 1.6 0.0 2.0 0.0

Q2.4AF Interprofessional Education
Under-prepared 1 1.9 2.5 1.5 4.9 1.5 1.3

Somewhat Under-prepared2 9.5 21.5 9.3 6.2 8.8 6.4 7.7 % Under Prepared

prepared 3 57.5 45.6 59.3 45.7 57.4 56.4 92.3 % Prepared

well prepared 4 30.1 30.4 29.2 43.2 31.7 35.9
Not Applicable 1.0 0.0 0.7 0.0 0.6 0.0
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Manikin
Retake May 2016

Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Fail NA Pass Pass
Pass Pass Fail NA Fail Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass

17 5  2 0  3 10 2  0 4 0  0 1  0 1 0  0 0  0 0 0 0 0
2 0

21% 6%  12% 0%  4% 13% 3%  0% 31% 0%  0% 1% 0% 33% 0%  0% 0%  0% 0% 0% 0% 0%
79% 94%  88% 100%  96% 87% 97%  100% 69% 100%  100% 99% 100% 67% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros ENDO Pros Endo Perio A Rest P Rest
Manikin Dec 2014 Retake Mar 2015 Patient Mar 2015 Retake May 2015 Retake August 2015 Retake August 2015 Retake October 2015 Retake Jan 2015 Retake May 2016



NA= Not attempted CDCA CIF Exams
Class of 2016
5/20/2016

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Res P Res Perio A Res P Res

Pass Pass Pass Fail Pass
Fail Pass Pass Pass NA Fail NA Fail
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass NA Fail Job
Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Fail Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Fail Pass
Pass Fail Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
na na na na na
Fail Pass Pass Pass Pass Pass

Manikin  

First failure Second Failure Third failure

Manikin  Manikin  
Manikin Dec 2015 Retake March 2016 Patient Mar 2016 Retake May 2016 Patient May 2016 Patient 3rd Retake June 2016



NA= Not attempted CDCA CIF Exams
Class of 2016
5/20/2016

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Res P Res Perio A Res P Res

Manikin  

First failure Second Failure Third failure

Manikin  Manikin  
Manikin Dec 2015 Retake March 2016 Patient Mar 2016 Retake May 2016 Patient May 2016 Patient 3rd Retake June 2016

Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Fail Fail AEGD 
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass NA Fail Fail NA
Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Fail Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Fail Fail Pass Fail Pass  Job Corporate
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
NA NA Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass



NA= Not attempted CDCA CIF Exams
Class of 2016
5/20/2016

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Res P Res Perio A Res P Res

Manikin  

First failure Second Failure Third failure

Manikin  Manikin  
Manikin Dec 2015 Retake March 2016 Patient Mar 2016 Retake May 2016 Patient May 2016 Patient 3rd Retake June 2016

Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Fail Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Fail Pass Pass  Pass Pass Pass
Fail Fail Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass
Pass Pass Pass Pass Pass

 
11 13  1 1  2 2 5 0 0  1 1 2   0

 3 0 0 0 0
14% 17%  8% 7%  3% 3% 6% 0% 0%  1% 1% 3%
86% 83%  92% 93%  97% 97% 94% 100% 100%  99% 99% 97% #VALUE! #VALUE! #DIV/0!

   

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Res P Res Perio A Res P Res
Patient 3rd Retake June 2016Manikin Dec 2015 Retake March 2016 Patient Mar 2016 Retake May 2016 Patient May 2016



NA= Not attempted CDCA CIF Exams
Class of 2016
5/20/2016

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Res P Res Perio A Res P Res

Manikin  

First failure Second Failure Third failure

Manikin  Manikin  
Manikin Dec 2015 Retake March 2016 Patient Mar 2016 Retake May 2016 Patient May 2016 Patient 3rd Retake June 2016



NA= Not attempted CDCA CIF Exams
Class of 2016
5/20/2016

Pros Endo Pros Endo Perio A Rest P Rest Pros Endo Perio A Res P Res Perio A Res P Res

Manikin  

First failure Second Failure Third failure

Manikin  Manikin  
Manikin Dec 2015 Retake March 2016 Patient Mar 2016 Retake May 2016 Patient May 2016 Patient 3rd Retake June 2016
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